
⑦Satz52 (Majorarten - Kriterium)-

Sei { c eine Kmu
.

Reihe mit enzo Knoll

und III. eine Reihe mit laut Eon Knott.
Dann Kau . E.aan absolut .

Beweis sei { so
.

Dann ex .
ein no ENmit

III. < „ | < E Un = m > no
.

Dana gilt auch

EI://EE.ia-IE.in/ < { msn.no .

D. h . 7) faul erfüllt Cauchy - Kriterien
⇒ Isola. I kann .⇐ 7. in abs

.

kann
.



⑤ Sat (QuotientenKriterien)
sei

an eine Reihe .

Esex.no EIN , 0-0<1 mit

an FO Un ⇒ no
- ad |%n| ± Q Un zno

Dann konvergiert Joan absolut .
Beweis : OB d.A gelte auto und /;) EQ An ←IN:

Per Induktion erhalten wir an
-

1am ) E Q fan
- s ) ± ①

'

Ian
. . | ± .

. -

E ①
"

Iao) Knoll
.

Also ist die gern .

Reihe III
"
=Ä

(
m

eine Marginale und somit kann . an absolut .

(Satz 57) .



⑧Bsc En , a.
=

t : =

'

= : HH
'

Fürn :3 gilt { fein)
'

± ?fit })
'

-E.¥ = ¥-01

Achtung : Es reicht nicht, dass / < 1 am

Be a; } ,

tarnt

⇒
= I. < 1 .



⑨ Unordnungen von Reihen
-

sei Ein eine Reihe und < IN → IN eine Bijektion

(bijektive Abb . ) .

Dann heißt die Reihe

£!< an, eineUnordnung von II. an .

SatzballUm ordnungs satz) sein! an ein absolut
konvergente Reihe

,
dann konvergiert jede

Unordnung absolut gegen
den gleichen Ganz nett .



⑨BI Die alternierende kam -

Reihe ¥
"

Kmu
.
aber nicht absolut

Es ex
.

eine Unordnung , die nicht konvergiert

Übung )
-

Berg sei ¥
.

an konvergent aber nicht das konvergentist.
Dann gilt
-
-

a) Es ex. eine Unordnung , die nicht konvergiert .

b) Es ex .

eine Unordnung ,die gegen +0 (s. . v -a)geht.

c) Hat IR ex . eine Unordnung ,die gegen ckmuergiet .



⑧ Beweis sei 1-⇒3. an und c :①→Mein Bijektion .
Z : l im EI.ae an,

=A
.

meins

sei: ÷;
-*

'

= I laut < E .

k =
no

Also giltauch

H aaf-EI.cn/:E!aaIaE .

Sei N. groß genug , so dass {o , . .
. , no

- 1} -<{Hof . . -EIN!
Dann gilt t mzµ

E. a. Hd!-i:) ÷. -HÄ!.lt :
- c
< E

Also kmu.IE?elz)geghA.Aamerdnagaut?!a.liieEef De
liefert ab s . Kann

.



⑨ Exponentialfunktion

Satzes sei ×HR -
Dana konvergiert die Exnashtidveihe

expcy : = ZIEL; absolut .

Erinnerung n ! = 1. z . } .

. . .

. n

,
0 ! = 1 (leeres Produkt)

Beweis sei xHRK o} und an = .

Danngilt

| an -41 n
'

← f- tun.

für n 72kt

Nach Quotienten Kriterium ( sata 53)
Kon u

.

Reihe absolut
.



⑤Det Die Funktion exp :P -7 IR mit expkf-II.IE
.

heißestim end

e : = e xp) = ¥ = 2,7182818 . . . .
diehl .



⑧ SatteltCauchy - Produkt von Reihen) seien an undII!.
abs

. Konvergente Reihen
.

Dann ist das

Cauchy - Produkt ⇒ an mit c. = olaeib, - a))
absolut konvergent mit e e

⇒ (siehe Erste §8. sat. )
Ein = Ein Ä! .

kordtar-N-yyc.IR gilt expfxty) = expk) . e xp (y)
Beweis Sei an >II , bu - II .

Danngilt (7)
-

c-÷
. ÷: ÷ ÷. :÷⇒ .ir

"

Binomischerlehnte>
= E. Hey )

"
=

n !

Also e xpG) =
"

expklexpls) . •


